
Základní škola a Mateřská škola Lázně Toušeň
Hlavní 74, 250 89 Lázně Toušeň  tel.: 326992306, email: zstousen@seznam.cz

ZÁPIS
do 1. třídy základní školy

se koná
dne 7. února 2013 od 13 do 16 hodin

Naše  základní  škola  nabízí 
pro  žáky  1.  třídy  od  1.  září  2013 
výuku  podle  školního  vzdělávacího 
programu  Barevná  škola,  který 
volně  navazuje  na  osnovy 
vzdělávacího  programu  Obecná 
škola. 
V současné době školu navštěvuje 64 
žáků.  Výuka  je  organizována  ve 
čtyřech třídách. 
Malý, ale kvalitní pedagogický sbor, 
poskytuje  výuku  více  než 
srovnatelnou s velkými školami.

Nabízíme vyučování  doplněné o řadu zájmových 
útvarů realizovaných buď v rámci školní družiny, 
případně  v  samostatných  kroužcích  (kroužek 
výpočetní  techniky,  sportovní  a  pohybové  hry, 
výtvarný  kroužek,  kroužek  tanečků,  dramatický 
kroužek aj.).  Součástí výuky v předmětu hudební 
výchova je i výuka hry na zobcovou flétnu.
Škola  disponuje  moderním  vybavením  včetně 
interaktivních  tabulí  a  nové  výpočetní  techniky. 
Budova je po rekonstrukci, vybavena ekologickým 
vytápěním. Ke škole náleží i tělocvična a moderní 

nové školní hřiště. Pro tělesnou výchovu využíváme se svolením vedení fotbalového klubu i 
hřiště FK Slavoj Toušeň. 
Školní družina je v provozu denně do 17:00 hodin. 
Jídelna  připravuje  pro  děti  kromě obědů i  dopolední  svačiny včetně  celodenního  pitného 
režimu. 

Jsme zapojeni do projektu Školní mléko. 

Jsme zapojeni do projektu Ovoce do škol.

Škola je zapojena do výzvy EU peníze školám.

Škola je zapojena do projektu Aktivní škola v rámci projektu portálu www.proskoly.cz.

Škola je zapojena do projektu Čtení pomáhá.
Další informace rádi poskytneme osobně nebo na telefonu 326992306.
V případě Vašeho zájmu o zapsání Vašeho dítěte do základní školy v Toušeni, kontaktujte 
mateřskou školu v Lázních Toušeni (tel. 326992324), kde si domluvíte přesný čas.

S sebou k zápisu potřebujete pouze dobře naladěného potomka a znalost jeho rodného čísla.

Mgr. Martin Černý ředitel školy

http://www.proskoly.cz/

